

城区 贴 近 就 是 力 量

宝安 405 家优质企业亮相宝博会

展会将举行重大项目签约、专题高峰论坛、主题沙龙、采购对接等上百场系列活动

深圳晚报讯（记者 孙中春 冀静波 郭宇立）昨日，2017 宝安产业发展博览会（以下简称“宝博会”）在深圳会展中心举行。宝博会聚集了来自宝安区的 405 家优质企业，展会上智能新奇的产品让参会者意犹未尽。

据了解，2017 宝博会以“滨海宝安、产业名城、活力之区”为主题，展区面积达 37500 平方米，汇聚了大族激光、华讯方舟、欣旺达、亚太卫星、鹏鼎科技、银宝山新、维沃通讯等 405 家宝安优质企业，并在宝安十个街道设置 15 个分会场。27 日至 29 日三天展期内，将举行重大项目签约、专题高峰论坛、主题沙

龙、采购对接等上百场系列活动，全面展示宝安的科技产业成果、城市建设成就、优良营商环境和美好发展愿景。

走进宝博会展馆，不少观众表示自己见识大长，3000w 高速光纤激光切割机现场展示作业；多任务型警用无人机豪华阵容首次亮相；飞行影院原来如此震撼……

在 1 号馆物联网与智慧通讯展区内，记者看到，多家宝安区芯片、传感器、无线模组等行业的领头羊企业悉数亮相。作为此次展会中唯一一家以太赫兹技术和卫星通讯为主题的参展企业，华讯方舟引起了普遍关注。华讯方舟相关负责人介绍：“我们主要

展出主动式毫米波圆柱型人体安检仪（模型），这是人体安检国际换代产品，能够三维、无盲点、快捷定位及识别服装内的非金属危险品，而且电磁辐射是手机辐射的千分之一以下。”

据介绍，这款新型人体安检仪能够定位和识别所有金属、非金属、固体、液体、胶体、粉末状物品，包括陶瓷刀具、塑料炸弹、胶体炸药、化学毒剂、粉末颗粒状毒品等在内的危险违禁品。目前，该产品已在深圳机场、中国排球全明星赛、福田交通枢纽（高铁、地铁、公交综合车站）等地投入使用。

记者在深水宝安水务集团的展会关注

到其展示的“智能井盖”，工作人员告诉记者，智能井盖的背面配置了智能化水位监测感应器、微动监测模块、远程通信模块等。在日常中，就可以实现地下水位、井盖状态以及路面温度等信息的采集和传输。通过智能化监控预警平台，及时、有效的发现、预警管网设施的多种异常问题，实现对正常情况周期报告，异常情况及时报告，紧急情况密集报告，系统为给排水调度提供了数据，为路况信息提供了参考。

此次宝博会由深圳市宝安区人民政府主办，深圳市宝安区经济促进局、深圳市物流与供应链管理协会承办。

深圳市社会组织管理局取经深商联 围绕企业需求提供优质服务

深圳晚报讯（记者 罗典 实习记者 高灵灵）为指导深圳行业协会更好发展，解剖商业协会典型，昨日下午，深圳市社会组织管理局第一站来到深圳市商业联合会（以下简称“深商联”）取经。

据了解，自 2005 年成立以来，最初的深圳市商业联合会逐步成长分化为三大行业协会并驱发展，形成深商企业服务矩阵。

谈及发展秘诀时，深圳市商业联

合会执行会长林慧提到最多的关键词就是“服务”。“服务赢得尊重，创新成就未来。”林慧表示，多年来，深商联始终在创新中发展，紧紧围绕企业需求，坚持为企业提供优质服务。

发展初期，为了走出综合性协会服务与需求不对称的、专业性不强的困境，深商联大刀阔斧地对组织内部进行改革，按照服务需求一拆为三，在保持深圳市商业联合会的基础上重新注册建立深商总会、深圳市中小企业

公共服务联盟（三个协会合称“深商系”）。每个协会据专业所长各自发展，财务独立，而又互相协助。同时，协会强化理事职能，弱化秘书处职权，大大激活了自身活力。改革后的“深商系”，人才聚集，迸发出勃勃生机，在深圳商业发展的过程中俨然成为了不可或缺的角色。

深圳市社会组织管理局局长凌冲认为，深商联始终坚持服务为本，为深圳 700 余家商协会树立了典范。

深商捐 1167 万元助河池孩子圆求学梦

深圳晚报讯 近日，深商企业家走进广西河池，开展助学活动。来自深圳的小豆科技、三诺集团、三个阿姨家政集团、宇夏新能源、立业集团、毅德集团等 20 家企业为此次活动捐助价值共计 1166.99 万元，其中扶贫助学资金 86 万元现金，其它捐助价值 1080.99 万元。

7 月 26 日至 29 日，深商总会、深商联合会庄礼祥，深商总会董、三诺集团董事长刘志雄等 30 多名深商企业家赴

广西河池、南宁、北海投资考察，扶贫助教，推动广西产业升级及区域发展。

在河池考察期间，深商考察团发起“深商广西行之‘河池助学’活动”，倡议企业家帮扶河池市在校学习的孩子们，助力他们的求学之梦。本次活动倡议深商企业家每人帮扶 10 位高中的孩子，每人每年 1000 元，连续三年，直至他们完成高中学业。截至目前，深商企业家为河池捐助金额已超

过 1166 万元。

其中，深圳市小豆科技赠送 10000 张小豆课堂在线学习年卡，价值 900 万元。此举将国内优秀的智慧教育资源普及到河池等贫困地区的中小學生。

深商总会、深商联还将继续发动和组织更多的深商企业家爱心接力，助力一批河池贫困孩子的追梦之旅，让深商的精神薪火相传，传递深圳的温暖，播撒深商的爱心。



龙岗区文明创建亮点多

深圳晚报讯（记者 易芬 通讯员 李淑萍）昨日，龙岗区委书记高自民带队，检查了平湖街道海吉星物流园、横岗街道华乐社区、横岗人民公园。横岗人民公园用钢笔画绘制本土场景，装饰在公园内的三层的古色古香的信义亭内，军事主题的爱国主义教育有载体，真实可感可触摸。

当天，高自民一行参观了海吉

星物流园的党群服务中心，随后来到了横岗街道华乐社区。该社区党群服务中心前原本遍布杂草，现焕然一新为一个宣传社会主义核心价值观的长廊。

随后来到了横岗人民公园，这里绿树成荫、碧波荡漾。园内，摆设了飞机、坦克、炮机，比如歼 6 型喷气式超音速战斗机、54 式 122 毫米榴弹炮

等真实战机。一旁宣传栏内还有 10 多个爱国名人故事如华罗庚举家归国等，在这里还能看到 50 条爱国名人名言、10 个典型的爱国战争简介。

高自民观看后表示，横岗文明创建结合了传统文化，新的城市文化，有创意有特色，给他印象最深的是这里的社工和义工们，他们将带动居民们一起文明创建，让文明落到实处。

昨日上午，“关爱少年儿童，红色研学之旅”——龙岗区第十届“关爱少年儿童”夏令营开营仪式拉开帷幕。500 余位小朋友齐聚一堂，一起度过一个健康、安全、快乐的暑假。

据悉，本次活动历时两天，孩子们将前往东莞南社明清古村落，一齐见证历史遗留下来的文化遗产；在百花洲进行的拓展活动将培养孩子团队合作的精神，让孩

子们学会理解团体，学会与同伴友好相处；在东莞纵队革命纪念馆的参观体验，将给孩子们留下深刻的印象，重走红色路线让孩子们认识到现在的一切都是来之不易的。

活动由龙岗区妇联主办，龙岗区妇女儿童活动中心承办。

（黄楠 王小秋 黄紫薇）

500 名小朋友 夏令营里快乐过暑假

每周血情预报



“为生命加油” 本周走进南山蔚蓝海岸

深圳晚报讯（记者 周倩 通讯员 孙静）记者昨日从深圳市血液中心获悉，日前红细胞类总库存量 3525U；单采血小板 69U。其中，O 型全血库存偏少，欢迎市民致电 83321999 咨询捐血点，并致电 83252122 进行预约献血。

本周举行了三场集体献血，其中，中国捐血网、罗湖社区党群服务中心和西丽街道办新围社区党群服务中心分别举行了集体献血活动。未来一周，深圳市皇城物业管理有限公司、向西社区居委会、南山蔚蓝海岸社区、益田假日广场也将陆续举行献血活动，欢迎爱心市民就近参与。

据了解，本周六下午，“为生命加油”社区行第三站活动将走进南山蔚蓝海岸。届时现场不仅有精彩有趣的表演，更有好玩的有奖问答和游戏环节，到场的观众都有机会获得由爱心企业准备的精美礼品。6~12 周岁的少儿还可报名成为“小小宣传员”，详情可见市血液中心官方微信。

地铁站遇人没钱坐车？可能是骗子

深圳晚报讯（记者 马超 通讯员 王英楠）地铁内遇人自称钱包被盗没钱坐车？其实这是骗子的惯用伎俩。昨日，深圳市公安局公安分局通报了一起地铁内诈骗案，目前已对嫌疑人处以 12 日的拘留。

7 月 19 日 15 时 40 分许，福田公交派出所民警在福田区市民中心地铁站站厅巡逻时，发现一名男子长时间逗留在站厅，不时拿着手机向过路女乘客搭讪，民警随即上前询问。“该名男子自称钱包被盗，向女乘客借钱，并承诺到了目的地后归还。”民警表示。这时另外一名女子向民警反映，被该名男子刚刚以同样的方式向自己“借”了 80 元钱。

民警提醒市民，乘客在地铁站遇到此类情况，应指引他们向车站工作人员或警察求助。发现被骗后，应该保存证据并第一时间报警。